ГАРИНСКАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

РЕШЕНИЕ

24 января 2024 г.

№ 3/11

пгт Гари

О группе контроля за использованием территориального фрагмента Государственной автоматизированной системы Российской Федерации «Выборы» при подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации 17 марта 2024 года

В соответствии с пунктом 3 статьи 80 Федерального закона «О выборах Президента Российской Федерации», со статьей 23 Федерального закона «О Государственной автоматизированной системе Российской Федерации руководствуясь постановлением Избирательной «Выборы», комиссии Свердловской области 14 декабря 2023 года № 33/183 «О группе контроля за использованием Государственной автоматизированной системы Российской Федерации «Выборы» при подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации 17 марта 2024 года», Гаринская районная территориальная избирательная комиссия решила:

- 1. Образовать группу контроля за использованием территориального фрагмента Государственной автоматизированной системы Российской Федерации «Выборы» при подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации 17 марта 2024 года в составе:
 - Краинская И.М., председатель комиссии;
 - Зайцева О.В., секретарь комиссии;
 - Журавлев И.В., член комиссии с правом решающего голоса;
- 2. Направить настоящее решение в Избирательную комиссию Свердловской области, участковым избирательным комиссиям и разместить на сайте Гаринской районной территориальной избирательной комиссии.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя комиссии И.М. Краинскую.

Председатель
 Гаринской районной
 территориальной избирательной
 комиссии

И.М. Краинская

Секретарь
Гаринской районной территориальной избирательной комиссии

О.В. Зайцева